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Regnum Marianum, Mária Népe és Országa. 

Dr. Balogh Sándor 

 

Sokan azt hiszik hogy Szent István felajánlásával kezdődött a Mária tisztelet Magyarországon,  

“Nincs vita, nincs érvelgetés, nincs feltételezgetés - csak tények vannak! 

“Akár tetszik, akár nem, a nemzeti érzést és érdekeket megsemmisíteni akaróknak, itthon és a 

nagyvilágban, Magyarországnak Égi Királynője van, mivel István király (akkor még nem szent) 

1038.augusztus 15-én felajánlotta a koronát, az országot alattvalóival az Istenanyának, Jézus 

Krisztus édesanyjának, kérve vegye oltalmába a magyarokat.1 

                                                             
1 Balogh Lajos Fb-bejegyzése 
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Tény, hogy vannak szélsőséges, sőt, pogány magyarok is akik ellenvéleményen vannak , 

azonban a Boldogasszony tisztelete, Gellért püspöktől Zakar Andrásig és az erdélyi Lukács 

Atyáig, elfogadott része a katolikus tanoknak, amelyek nem csak Ábrahámig, hanem Ádámig 

vezetik vissza a keresztény üdvtörténetet. 

Szent Gelértnek, az olasz származásu püspöknek küszönhetően tudjuk, hogy a Boldogasszony 

tisztelet nem a Szent Korona felajánlásával, vagy Szent István halálával kezdődött hanem ősi 

hitükben ágyazott a Boldogasszony tisztelet, ami sokaknak nem tetszik. 

Hogy a magyarság multját méltókép értékeljük, történelmi idővonalakkal próbálom megvizsgálni 

az Ószövetségre mint történelmi forrásra építve, a magyarok őseinek viszonyát a 

kereszténységhez, és azt, hogy lehetne ezen az alapon is előmozdítani a nemzet szellemi 

egyesítését, amire ma nagyon szükség van. 

A magyarok őstörténelme tele van üres foltokkal és kérdőjelekkel. Leggyakoribb kérdes az, hogy 

az Árpád-korabeli magyarok honnan származtak, meddig tudjunk visszavezetni családfánkat? 

Egyik népszerű, és eléggé valószínűsíthető  eredet-elmélet a Mezopotámia helyén élő 

szumirokhoz vezet vissza, bár egyesek szerint a szumérok is a kárpátmedencéből vándoroltak 

délre, ugyanis Erdélyben találtak szumer leleteket amik őregebbek a déli szuméroknal. A 

történelmi szumirok a bibliai Paradicsom-kert (Garden of Eden) helyén vagy annak közelében 

éltek. 

Idővonallal jelölve ennek a népnek és leszármazottainak bibliai történelme kb. Kr.e. 6-7 ezer 

évvel kezdődött,2 majd egy darabig el-el tűnt a felszinről, és mint egy föld alatti patakocska 

csordogált tovább, majd újra felszínre került. Ezt a történelmet sokan vizsgálták, és aránylag elég 

sok részletet kiderítettek őseink vándorlásairól, nyelvéről és kultúrájáról. Leegyszerűsítve egy 

idővonallal lehetne  a vallások egymáshoz való viszonyát bemutatni. Persze előadásomban sok 

lesz a feltételezés és spekuláció, és akad, aki nem ért mindenben egyet.  

A négy alapvető idővonalból kettő feltehetően Kain és Ábelnél kezdődik: Ábellel az 

őskinyilatkoztatásra épülő proto vagy előkereszténység, és Kainnál az egy Isten hit helyett vagy 

az istentelenség, vagy a több-isten hitü pogányság kezdődött.  

                                                                                                                                                                                                    
 
2 Dr. Balogh Sándor, “Magyar ősvallás Ádamtól és Szent Istvántóla XXI. Századig.”  

         http://www.magtudin.org/Magyar%20osvallas.htm 
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A bibliai teremtéstörténetből kiindulva, a bűnbeesés és Ádám és Éva Paradicsomból való 

kiűzése után Isten megígérte a Megváltót: “Ellenkezést vetek közéd és az asszony közé, a te 

ivadékod és az ő ivadéka közé. Ő széttiporja fejedet, te meg a sarkát veszed célba," (Ter 3.16) 

monda Isten a kigyóbőrbe bujt Sátánnak..   

Érdekes, hogy az Asszonynak, a mi Boldogasszonyunknak, sikerül széttiporni a kigyó 

fejét, a kigyó pedig csak célbaveszi az Asszony sarkát, de nem éri el! Ezt az ígéretet nevezzük 

“proto-evangéliumnak,” ős-jóhírnek. 

Emellett van még egy fogalom, amit “őskinyilatkoztatásnak” nevezünk. Az 

őskinyilatkoztatás a proto-evangeliumon kívül magába foglalja mindazt amit Isten akár szóban, 

akár u.n. “infúzióval,” ősszüleinknek való közvetlen tudás-közvetítéssel adott; az Ószövetségben 

a proféták kaptak ilyen kinyilatkoztatást és Jézus után is vannak privát  látomások  és sugallatok. 

Az infuzió a bűnbeesés előtt természetes volt, ma természtfeletti sugalmazásnak tartjuk. 3 

Mivel az infuziót a bűnbeesés után Isten csak rendkivüli közlésekre használta, mint pl. a próféták 

vagy táltosok révén adott üzenet, szükség lett egy élő nyelvre. Igy ezt az őskinyilatkoztatást 

Ádám és Éva élőszóval tovább adták leszármazottaiknak. Igy pl. Isten minden bizonnyal 

elmesélte nekik, az új, Isten által teremtett nyelven illetve fogalmakkal magát a teremtés 

történetét valamint az erkölcsi normákat. Ennek a tudásnak az összesége teszi ki az 

őskinyilatkoztatást4. 

Ami a magyar nyelvet illeti: “1817: GIUSEPPE MEZZOFANTI bíboros, aki 58 nyelvet 

értett és beszélt, többek között kitűnően magyarul is (négy nyelvjárásban), Bolognában 

ékes magyar beszéddel fogadta József magyar nádort. Ő mondta Frankl Ágoston cseh 

nyelvésznek: "Tudják-e, melyik az a nyelv, amelyet konstruktív képessége és 

ritmusának harmóniája miatt az összes többi elé, a göröggel és a latinnal egy sorba 

helyeztek? A magyar! Az új magyar költők verseit ismerem, amelyeknek dallamossága 

teljesen magával ragadott. Kísérjék figyelemmel a jövő történetét és a költői géniusz oly 

hirtelen fellendülésének lesznek tanúi, amely teljesen igazolja jóslatomat. Úgy látszik, a 

magyarok maguk sem tudják, hogy nyelvük milyen kincset rejt magában." Mezzofanti 

bíboros 1832-tol a Magyar Tudományos Akadémia kültagja volt.  

                                                             
3 Ibid. 
4 Minden információ ami nem emberi megismeréböl hanem isteni azaz természetfeletti forrásból származik, igy az infúzió is, 
“kinyilatkoztatás” fogalma alá sorolható. 
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“1820: JAKAB GRIMM, a …, az elsõ német tudományos nyelvtan megalkotója 

kijelentette, hogy a magyar nyelv logikus és tökéletes felépítése felülmúl minden más 

nyelvet.  

“1840: N. ERBESBERG világhíru bécsi tanár: Olyan a magyar nyelv szerkezete, 

mintha nyelvészek gyülekezete alkotta volna, hogy meglegyen benne minden 

szabályosság, tömörség, összhang és világosság, és emellett szorgosan került minden 

közönségest, kiejtésbeli nehézséget és szabálytalanságot." 5 

Nem csoda, hogy sokan ezt az Isten által teremtett ősnyelvet tartják a magyar nyelv ősének ami 

élt amig az Bábeli Torony épitésénél megzavarodott, és sokan ugy hiszik, hogy a magyar nyelv 

őse túlélte Bábelt aránylag kevés változással. Igy ez lett az egyedül megmaradt „teremtés nyelve, 

”6 ami több helyen is  előfordul a következő térkép szerint: 

 

(https://www.facebook.com/A-magyar-nyelv-a-teremt%C3%A9s-nyelve-336966583132320/) 

Ezt a nyelvet használta Ádám később, hogy utódaival kommunikáljon. Fulton Oursler az 

Ószövetség története című munkájában így spekulál: 

„Párás, hűvös esténként Ádám és Éva a tűz és füst körül pihenve mesélgették Káinnak és 

Ábelnak, hogy milyen is volt az élet a paradicsomban. Nem titkolták gyermekeik előtt 

                                                             
5 https://vilaghelyzete.wordpress.com/mit-mondanak-a-magyar-nyelvrol-kulfoldi-tudosok-irok/,  
66https://turul.info/napok/kulfoldiekmindjak 

https://www.facebook.com/A-magyar-nyelv-a-teremt%C3%A9s-nyelve-336966583132320/photos/626135950882047/
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engedetlenségüket. Vétségük története évszázadokon át szállt szájról szájra az idősebbektől a 

fiatalokra, amíg az írás feltalálásával az egész történetet báránybőrre irva megörökítették.”7 

Érdekes ezt összevetni Sir John Bowringnak a magyar nyelvről alkotott véleményével. A brit 

nyelvész egy érdekes titkát fedezte fel a magyar nyelvnek. Az egyiptomi templomok csodálatos, 

egy darab márványból faragott mennyezetével hasonlította össze a magyar nyelv szerkezetét. 

Ezt írta: "A magyar nyelv a régmúltba vezet. Nagyon sajátos módon fejlődött, és 

szerkezete ama távoli időkre nyúlik vissza, amikor a legtöbb európai nyelv még nem is 

létezett. Ez egy olyan nyelv, melynek logikája és matematikája, a feszített húr erejének 

kezelhetőségével és rugalmasságával bír. Az angol ember büszke lehet, hogy nyelve 

magán hordozza az emberiség történetét. … A magyar nyelv kialakulása ennél sokkal 

bámulatosabb. Aki ennek titkát megoldja, az isteni titkot fogja kifejteni: »Kezdetben 

vala az Ige, és az Ige vala Istennél, és Isten vala az Ige.«"8 

Bowring nyilván nem azt gondolta, hogy Isten magyarul beszélt. De nem elképzelhetö, hogy míg 

nyelvészeink egyes szavak eredetéröl vitatkoznak, Borwing a lényeget vizsgálta, és a magyar 

nyelv szerkezetét vezeti vissza az Isten által teremtett ősnyelvhez?  Nem elképzelhetö, hogy a 

mai magyar nyelv szerkezete  áll legközelebb Ádám és Éva nyelvéhez? Különösen, ha figyelembe 

vesszük, hogy Szuméria a bibliai Paradicsom helyén volt. Persze elsősorban nem a szókincsről 

van szó, hanem a nyelv szerkezetéről, ami meglepte Bowringot is.  

Ebben a hagyományban találjuk a bibliai Melkizedeket is, akinek Ábrahám is adózott útközben 

ahogy a szumir Ur városból Izraelbe vezette népét. Ezen az őskinyilatkozáson alapuló vallásokat 

proto-kereszténységnek is nevezzük. Az Isten által adott nyelven kivül a proto evangéliumban 

megigért és még eljövendő Megváltóba és a Boldogsszonyba, az Asszonyba, aki a kigyó fejét 

széttapossa vetett hitüknél fogva keresztények, vagy legalább is „vágykeresztények”  voltak, 

mielőtt még Jézus megszületett volna. 

Ez az Ábeli előkereszténység a szumiroknál maradt meg legtisztábban, akiket Ábrahám ott 

hagyott Ur városában és a zsidó vallás alapitója lett, ami a harmadik idővonal és a Jézus által 

alapitott kereszténység a negyedik. A magyarok ősei az Ábeli protokeresztény vonalról tértek át 

keresztény vonalra Szent István alatt,  és Szent Gell;rt felismerte, hogy a protokeresztény  Babba 

Máriában  tulajdonkép Szüz Máriát tisztelték akit Isten megigért Ádámnak. 

                                                             
7 The Old Testament Story: The Greatest Story ever written, Garden City, 1951, 12. Oldal.. 
8 http://www.matud.iif.hu/04apr/08.html  

 

http://www.matud.iif.hu/04apr/akp.html
http://www.matud.iif.hu/04apr/akp.html
http://www.matud.iif.hu/04apr/akp.html
http://www.matud.iif.hu/04apr/akp.html
http://www.matud.iif.hu/04apr/akp.html
http://www.matud.iif.hu/04apr/akp.html
http://www.matud.iif.hu/04apr/akp.html
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Kézai Simon mester Magyar Krónikája szerint “‘A vízözön után a kétszázegyedik esztendôben a 

Jáfet magvából eredt Menróth óriás, Thana fia, minden atyafiaival a múlt veszedelemre 

gondolva tornyot kezde építeni […] ki a nyelvek megkezdôdött összezavarodása után Eviláth 

földére méne, mellyet ez idôben Persia tartományának neveznek, és ott nejétôl Eneth-tôl két fiat 

nemze, Hunort tudniillik és Mogort..”9  

* * * 

Erre az őskinyilatkoztatásra gondolt  Daczó Árpád is: “Már kereszténységünk előtt, apáinknak 

volt egy olyan istenasszonya, akinek a tisztelete mindenben hasonlított a kereszténység 

Istenanyjának, a Boldogságos Szép Szűz Máriának a tiszteletéhez. Oly tiszta és fennkölt volt ez a 

tisztelet, hogy őseink kereszténységre tértükben, amikor megismerték Szűz Máriát, azonnal 

meglátták, hogy ők ősi Boldogasszonyunkban már tulajdonképpen Máriát tisztelték. Ez a 

Boldogasszony-tisztelet is segítette eleinket az aránylag zökkenőmentes kereszténységre 

tértükben. Ez az alapja az oly feltűnő kezdeti Mária-tiszteletünknek is, ami végül is a nagy 

királynak, Szent Istvánnak, az ország felajánlásában csúcsosodott ki. Itt az a tény is 

magyarázatra vár, hogy honnan tudta népünk, hogy ezt a csodálatos istenasszonyt már 

kezdettől fogva Boldogasszonynak nevezze el. Valószínűleg azért, mert eleink ismerték a 

protoevangéliumot, vagyis az őskinyilatkoztatást.”10  

Hogy maradhatott fenn a Boldogasszonyba vetett hit? A magyaroknak voltak mágusai, mint a 

zsidóknál a próféták és a Levita papi törzs. Kik voltak a mágusok? Az angol nagyszótár, az 

Oxford English Dictionary a “Magican” címszó alatt a következőket írja: “...A mágusok pre-

szemita és pre-árja papi törzs voltak Nyugat-Ázsiában.”A mágusokról Szent Ausztin azt mondta, 

hogy a mágus szó káldeai nyelven annyi, mint ha azt mondanánk, filozófus. Hérodotosz azt írja, 

hogy a mágusok a médek szent kasztja.” 11 

                                                             
9 Dr. Marácz László, A magyar nyelv eredetérôl.  http://www.magtudin.org/MaraczL.htm 
10 Demokrata, Boldogasszony –6/16/03 
11 A magyar ősvallás nyomában. 1. rész. megjelent: Arany Tarsoly. 2005 augusztus.http://www.grandpierre.hu/200509/Lobogo.htm 
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A körképen a táltos modellje állítólag Feszty felesége volt 

A magyar hagyományban a mágus helyett inkább a táltost használjuk, igy hivjuk a személyt a 

Feszty körképen is.  

“A táltos vagy régiesen tátos, a magyar néphagyomány szerint természetfeletti erejű személy, 

a magyar ősvallás egyik specialistája. Tevékenységük egyesítette a papi, orvosi, lélekgyógyász, 

szertartásvezető, bírói és jós szerepet. A legtöbb ismeretünk a táltosról Ipolyi Arnold római katolikus 

paptól származik, aki összegyűjtötte a népi hiedelmeket Magyar mitológia (1854) című könyvében. 

Ezek szerint a táltos már a magzati korban közvetlen kapcsolatban van a Jóistennel, itt kapja meg 

azt a „többletet”, ami születéskor fizikailag a többlet fogat vagy többlet ujjat jelent (vagy bármilyen 

többlet csontot).”12  

Tehát nagyon valószinüsithető, hogy Isten nem hagyta magára az emberiséget, és nyelv valamint 

az őskinyilatkoztatás mellett mágus/táltosok életben tartották  Boldogasszony hitet őseinknél. 

 

 

 

 

                                                             
12 https://hu.wikipedia.org/wiki/T%C3%A1ltos 

https://hu.wikipedia.org/wiki/T%C3%A1ltos
https://hu.wikipedia.org/wiki/%C5%90smagyar_vall%C3%A1s
https://hu.wikipedia.org/wiki/Ipolyi_Arnold
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Zakar András szerint  az “összövetség vagy alapszövetség alapítóokmánya az Ádámnak és Évának 

adott Ígéret, hogy utódaikból fog megszületni a Sátánt legyőző Szabadító. Tulajdonképpen tehát Ádám 

és Éva kiválasztott volt s igy valamennyi utódai választottak voltak. Az Ábrahámot illető kiválasztás 

ehhez képest csak azt a pontosabb körülírást adta meg, hogy az Ő utódaiból születik majd meg az az 

Ivadék, akiben áldást nyer a föld összes népe. 13 

Érdekes megjegyezni, hogy mig a két idővonal Ábelig és Kainig megy vissza, a zsidó vallás és a 

Második Vatikáni zsinat utáni judeo-kereszténység Ábrahámig. A proto kereszténység, igy a magyarok 

proto-keresztény vallása, valamint a mai igazi kereszténység Jézuson, a Második Ádámon keresztűl, az 

őskinyilatkoztatásig megy vissza.  

Sokak szerint, még katolikus egyháziak szerint is, a BABBA-MÁRIA tisztelet pogány eredetű. Daczó 

atya ezt is megcáfolja: A csíksomlyóiak csodatévő Boldogasszonyukat, a ferencesek templomában 

lévő kegyszobrot, Babba-Máriának nevezik, és pünkösd napján a búcsújárók a "napkeltét" várják és a 

felkelő napban köszöntik az őket mindig megsegítő "Napbaöltözött Boldogasszonyt ". Nem a napot 

imádják, hanem a Napbaöltözött Boldogasszonyhoz imádkoznak.  Régi hagyomány ez, amikor az 

imádságok rendje a "holdsarló" ragyogásával indul, és ez ősvallásunkban bizonyíthatóan sumír 

eredetű. 

Ugyanis a ma "sumernek" nevezett MAH-GAR népünk hitvilágában az égen ragyogó "holdsarló" a 

hatalmas teremtő erő közvetítője volt, és az égieknek "ATYA", a földieknek pedig az "égi Anya" 

gondoskodását hirdette. 

-Ez is csak azt a feltevést erősíti meg, hogy nincs ellentmondás a magyar Babba Mária-kultusz és 

a jelenlegi kereszténység között.  

                                                             
13 Dr. Zakar András: A Sumér hitvilág és a Biblia 
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Őseink nagyon jól tudták azt, hogy Boldogasszonyuk védi őket a Sátán ellen, és általa juthatnak 

el legkönnyebben a Teremtő Úr Istenhez. Most is azt mondja a hittanunk: Per Mariam ad Jesum. 

Mária által Jézushoz. Magam ezt úgy látom, hogy őseink egyisten hitének a fő őrzője éppen a 

Boldogasszonyuk volt! Éppen a Boldogasszony istenanyai őrzésében, apáink mindig 

egyistenhívők voltak. Ôk sohasem voltak a szó eredeti értelmében pogányok! Bálványimádók 

ugyancsak nem! Még soha, sehol nem került elő olyan bálvány, amit őseink imádtak volna! 

Amikor elődeink visszatelepedtek a Kárpát-medencében, szükségszerűen bekövetkezett az a 

váltás, ami Szent István bölcsességét dicséri. Ő felismerte, hogy a magyarságnak be kell 

illeszkednie Európába. Itt országot, otthont kell építeni, ahol a nép valóban otthon érezheti 

magát. 

A Hartvick legenda szerint, István halála előtt megismételte a felajánlást: “kezét és szemét a 

csillagokra emelve így kiáltott fel: »Ég királynője, e világ jeles újjászerzője, végső 

könyörgéseimben a szentegyházat a püspökökkel, papokkal, az országot a néppel s az urakkal a 

te oltalmadra bízom; nékik utolsó Istenhozzádot mondva lelkemet kezedbe ajánlom.« ” /Hartvik-

féle legenda részlet/. 

Így lett Mária Magyarország égi királynője, s az Istenanya földi királysága a történelmi 

Magyarország. A Regnum Marianum több, mint ezeréves tény mindig is élt, és él ha nem is 

tudatos ez a mai magyarok lelkében.  

Az 1630-as évektől a Mária tisztelet gyökeret vert több új műfajban. Kopcsányi Márton Mária 

életéröl kiadott prédikáció-, elmélkedés- és versgyűjteménye például Bodog aszony, Magyar 

ország patronaja cím alatt versben és hozzá kapcsolódó elmélkedésben fejti ki a már ismert 

elképzelést, hogy az ország Mária elhagyása miatt jutott romlásra. 

Magyar orszag Apostoli Kiralya 

Népét Szűz Mariara biszta, 

Hogy lenne Magyar orszag patronájá, 

A Kristus elöt szószólója. 

Valamig ezt javallá mi Nemzetünk,  

Sok ideig vélt bódog igyünk. 

De meg vetvén Mariat, ottan romlank, 

Ezt hirdeti pártütésünk, s nyavalyánk.14 

                                                             
14 https://www.fajltube.com/irodalom/tortenelem/BABBAMARIA-HAGYOMANYUNK-EREDET81724.php. 
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Dr. Grespik László irta “A finnugor-elmélet hazudik, Werbõczy István nem” cimű cikkében: 

“Olvasható a Hármaskönyvben, hogy nem csak haditettekkel, katonai élettel és katonai 

tudománnyal lehetett valaki nemessé, hanem "egyéb lelki és testi adományokkal és 

erényekkel" is! Elsõ helyen van "az egész közönséget egyenlõen érintõ dolgok" felmerülése, és 

csak másodikon a "hadseregnek általános felkelése" szükségessége! Márpedig háború híján 

valóban elsõsorban a közügyekért való odaadás és cselekvés az, ami nemessé teheti a 

magyarokat. Ma is!  

“Szakrális vonatkozás, hogy földi fejedelem híján ma csak égi személy, a Nagyboldogasszony 

(Szûz Mária) – aki a kb. 1600 éves Szent Korona jogos tulajdonosa – vagy Jézus ismerheti el a 

nemességet megalapozó tetteket.”15  

* *  * 

A huszadik században több érdekes fejleményt tapasztaltunk: Regnum Marianum templom épült 

Pesten, amit Rákosiék lerobantottak, hogy helyet készitsenek “felszabaditónknak,” Sztalin 

atyánk szobrának.  

 

 

                                                             
15 Dr. Grespik László: A finnugor elmélet hazudik, Verböczy nem www.sinergo.de/magyarnyelv/Grespik.htm 

https://www.regnumtemplom.hu/kepek.php
https://search.aol.com/click/_ylt=A2KIbNA7nBBhvsEAJgxpCWVH;_ylu=Y29sbwNiZjEEcG9zAzEEdnRpZAMEc2VjA3Ny/RV=2/RE=1628507324/RO=10/RU=http%3a%2f%2fwww.sinergo.de%2fmagyarnyelv%2fGrespik.htm/RK=0/RS=sJAbanS4EpKmffhV2hqcBUimD9A-
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A tornyot anyagiak hiányában soha nem épitették fel. A templom kupoláján a Szent Korona 

látható. Érdekes megjegyezni, hogy a katolikus Egyház szabályai szerint Szűz Máriát csak fiktiv 

koronával szabad ábrázolni, kivéve a mi Koronánkat. Belül, az oltár felett a Boldogasszony, 

Magyarország Királynőjének a szobra van, Koronánkkal a fején. 

 

Képeslap 

Azóta több aláirás kezdeményezés volt, hogy egy új Regnum Marianum templomot épitsenek, de 

az esztergomi érsek és  a püspöki kar elutasit minden kezdeményezést, mondván, hogy nincs 

szükség egy új templomra. 

 

A Magna Domina Hungarorum-templom főoltára 

https://www.regnumtemplom.hu/assets/images/r/kep3.jpg
https://www.regnumtemplom.hu/assets/images/r/kep3.jpg
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Egy kegy-kép, Mária a mi Koronánkkal: 

 

 

Vagy Boldogasszony a budai Mtyás Templom fő oltárán 



13 
 

 

 

Szűz Mária (kék ruhában, második szint), fején a Magyar Szent Korona másával, amit Csomor 

Lajos készitett és II János Pál 2000-ben, az eredeti  Korona küldésének milleniumán, megáldott. 

* * * 

Egy másik Magyar vonatkozású esemény volt Mária mint a Világ Királynője dogma kihirdetése. 

Natália nővér az egyik jelenését igy irja le: “Jézus tetszéssel tekintett rám, s mialatt keblén 

nyugodtam, láthattam, hogy jóságos tekintete végigpillant az egész világon. Megértettem, hogy 

valami után szomjazik. „Mi után szomjúhozik Szíved?” Kimondhatatlan szeretettel hajolt felém 

és így szólt: „Ha a Fiút elismerik, mint Királyt, illő, hogy a Fiú Anyját is megillesse a királynői 

méltóság. Ezért akarom, hogy Szeplőtelen Anyámat az egész világ Győzelmes Királynőnek 

ismerje el. Ennek az elismerésnek ünnepélyesen és nyilvánosan kell történnie.” 

“… E látomás alatt az Üdvözítő tudtomra adta, hogy ezt az ünneplést még XI Pius pápasága 

alatt be fogják vezetni az Egyházban.” ( Mindszenty Biboros Úr is támogatta, és 1954-ben, a 

Mária-évben megtörtént.) 
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* * * 

Van két érdekes festmény Európában, amelyek nem csak kiegészítik egymást, hanem történetük 

is igen érdekes a Boldogasszony Koronájával kapcsolatban, ami szinte előre jelzi a dogmát, hogy 

a mi Boldogasszonyunk a világ Királynője. 

 Bajorországi Lajost 1859-ben koronázták bajor királlyá. Ő megbízta Friedrich Kaulbach  

német festőt, hogy készítsen egy festményt Nagy Károly megkoronázásáról. Ezt a festményt a 

saját megkoronázását ábrázoló festménnyel szemben szándékozott elhelyezni. Nagy Károly volt 

a Szent Német-római Birodalom első császára, Európa atyja. A megbízás lényege az volt, hogy 

kidomborítsa Nagy Károly megkoronázásának jelentőségét és nagyszerűségét. A művésznek 

meg kellett találnia azt a koronát, amely alkalmas egy ilyen fontos, korszakalkotó esemény 

bemutatására. Bár létezik egy X. századbeli korona, amely Nagy Károly koronája,  

avagy császári korona néven vált ismertté, Kaulbach mégsem ezt használta, hanem inkább Szent 

István Szent Koronáját választotta! 

Megkérdeztem Sziget István aacheni Magyar lelkészt aki megirta, hogy Ottó kivette a Koronát 

Nagy Károly sirjából, de Szigeti nem tudott erről a képről. 

 

Nagy Károly első német-római császár koronázása 

A kép ma is látható a bajor parlament, a Landtag előcsarnokában  

(baloldalt Bajorországi Lajos  koronázása, jobboldalt Nagy Károly) 

(kép forrása: http://www.bayern.landtag.de/scripts/get_file.php?file=Begruessung_Englisch.pdf) 

 

http://www.bayern.landtag.de/scripts/get_file.php?file=Begruessung_Englisch.pdf
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Részlet a festményből, amelyben a korona külön ki van emelve 
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Egy másik nem magyar festő, ugyancsak a 19. században Angliában festette meg a Koronát. 

XIX. század közepén az angol Edward Burne-Jones (1833-1898) mély kiábrándulást érzett a 

magas fokú műveltség, a keresztény erkölcs és mindazon értékek hanyatlása miatt, amelyek a 

középkori Angliát jellemezték, amelyek helyébe megjelentek a modern izmusok. Hiányérzetét 

egy festménybe foglalta, amelynek témája Artúr király szellemének halála.  

Artúr király egy kitalált személy, aki az angol lovagok és Camelot kastély jóságát és nemességét 

jelképezi, abban a királyi udvarban, ahol az erény virágzott. A festmény Artúr király utolsó 

éjszakáját ábrázolja. Halálos ágyán a fejénél egy angyal ül, a koronája pedig az ágy előtt, a 

földön van.  

De Artúr királynak persze nem volt valóságos koronája, amelyet meg lehetett volna festeni, ezért 

Burne-Jones ugyanúgy, mint Kaulbach, meg kellett találja a megfelelő koronát 

 

 

Burne-Jones, Artur Király utolsó éjszakája (teljes kép) 

(kép forrása:http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Burne-Jones_Last_Sleep_of_Arthur_i. 

n_Avalon.jpg) 

Érdekes megjegyezni, hogy mindkét festmény nem csak olyan részletesen mutatja a Koronát, 

hogy lehetetlen nem felismerni, hanem a részletek milyen pontosak. Burne-Jones még a 

csüngőket is oda festi, pedig ebben a korban nem valószínű, hogy fénykép állt volna 
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rendelkezésükre, a Korona pedig lakat alatt volt elzárva. A korabeli magyar ábrázolások is mind 

egyszerűsített formában ábrázolják a Szent Koronát. 

Önökre bízom annak eldöntését, hogy a véletlen műve volt-e, vagy valami sugallat, hogy Burne-

Jones ahelyett, hogy valamelyik brit birodalmi vagy egy szimbolikus koronát használt volna, 

Artúr király mellé ugyanazt a koronát festette, amelyet Kaulbach használt Nagy Károly 

megkoronázásához. A mi Szent Koronánk hever Artúr király ágya előtt. Ekképp a Szent Korona 

és a két királyt ábrázoló képen a Nagy Károly koronázása a középkori európai keresztény 

civilizáció kezdetét jelenti, és Artúr halála és a Korona a padlón a végét jelképezi. 

 

A Korona az angyal lábánál 
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A Korona közelről; még a csüngők is látszanak. 

A magyarok (és a világ) Királynője, aki védelmezi országunkat és az Ő népét, Szent Koronánk, 

ami Jézus Második Eljövetelére készülhetett és ami az európaiságunk szimbóluma (amit az 
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országot az EU-ban képviselő személyek nyilván nem értenek vagy nem akarnak elismerni), 

reménnyel tölthet el bennünket, hogy isteni hivatásunkat be tudjuk tölteni. 

A Magyar nemzetnek, mint Szűz Mária, Magyarok Nagyasszonya országának feladata vagy 

átvezetni Európát és a világot Jézus királyságába, vagy létrehozni egy szakrális világrendet.  

Bár mit is hoz a jövő, fel kell készülnünk, és a Világszövetség feladata a világon szétszórt 

nemzetet összefogva, tudatositani a Boldogasszony  és a Szent Korona fontosságát és nemzetünk 

feladatát. 

Ha igaz, hogy Jézust a mi Koronánkkal koronázzák majd meg, ránk, a Boldogasszony népére is 

fontos szerep várhat. a mult történelme alapján, Dr. Grespik ezzel fejezi be cikkét: 

“bizonyíthatóan szakrális világküldetésünk van… A Föld legrégibb írásának, az egyik, kb. 7000 

éves tatárlaki, erdélyi agyagtáblának rovásírásos, magyar nyelvû imájával búcsúzva: "A 

minden titkot ismerõ dicsõ Nagyasszony vigyázó két szeme óvjon Napatyánk fényében!".  

*  * * 

Nem lehet Regnum Marianumról, Mária Országáról beszélni Trianon emlitése nélkül. A Kárpát 

Medence egy gyönyörű egység, annak ellenére, hogy különböző nyelvű nép lakja a török 

megszállás óta. A Korona Tan szerint a Kárpát Medence lakói, nemzetiségtől eltekintve, mind 

egyenrangú polgárai a Regnum Marianumnak, és ezt az egyenlőséget és a területi egységet vágta 

szét Trianon. 

A magyarság nagylelkiségét  mutatja hogy egy ősi történelemmel rendelkező nép egyenjogúvá 

fogadja a sokkal újabb és saját országaikkal nem rendelkező népeket.  

Ha valóban hiszünk a Regnum Márianumban. hinnünk kell Magyarország ujraegyesitésében. El 

kell hinnünk, hogy lesz egy királyunk, Boldogasszonyuk földi helytartója, aki fehér lovon újra 

fog bevonulni az elszakitott felvidéki Komáromba, az erdélyi Kincses Kolozsvárra, és a 

délvidéki Szabadkára. A Boldogasszony újra egyesiti a Regnum Marianumot, az Ő országát, a 

gyönyörű Kárpát Medencét, és a benne lakó, nemzetalkotó polgárait.  

Adja Isten, hogy igy legyen. 

* * * * * 
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Végül szeretném megköszönni Miklósnak, hogy lehetővé tette mindezt elmondanom, illetve 

megirnom, amit gyermekkoromtól fogva érzek, mikor megtanultam a nótát, hogy Átmentem a 

Király Hágón, ami végre 1995-ben megtörtént.  

 
 

 

 

 

 

 

 

Az 1630-as évektől a toposz gyökeret ver több új műfajban. Kopcsányi Márton Mária életérök 

kiadott prédikáció-, elmélkedés- és versgyűjteménye például Bodog aszony, Magyar ország patronaja 

cím alatt versben és hozzá kapcsolódó elmélkedésben fejti ki a már ismert elképzelést, hogy az ország 

Mária elhagyása miatt jutott romlásra. 

Magyar orszag Apostoli Kiralya 
Népét Szűz Mariara biszta, 

Hogy lenne Magyar orszag patronájá, 
A Kristus elöt szószólója. 

Valamig ezt javallá mi Nemzetünk, Sok ideig vélt bódog igyünk. 
De meg vetvén Mariat, ottan romlank, 
Ezt hirdeti pártütésünk, s nyavalyánk.78 
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